
１．調査結果

【質問内容1】　1週間（平均的な）における大学内での学修について

(1) 大学に何日登校しましたか。 （人）

０日 １～２日 ３～４日 ５～６日 ７日 合計

日本伝統文化学科 6 57 33 2 98

1年 1 32 7 40

2年 7 11 1 19

3年 8 11 1 20

4年 5 10 4 19

国際言語文化学科 2 2 36 62 5 107

1年 1 3 42 3 49

2年 1 19 10 30

3年 4 5 2 11

4年 2 10 5 17

福祉心理学科 1 4 12 38 2 57

2年 1 1 18 2 22

3年 1 4 13 18

4年 3 7 7 17

臨床心理学科 12 79 126 15 232

1年 1 9 73 11 94

2年 18 35 2 55

3年 1 46 16 1 64

4年 10 6 2 1 19

健康・スポーツ心理学科 24 61 113 11 209

1年 1 2 54 5 62

2年 2 16 34 3 55

3年 35 18 3 56

4年 21 8 7 36

子ども学科 2 76 82 329 14 503

1年 1 136 6 143

2年 130 4 134

3年 66 63 3 132

4年 2 76 15 1 94

経営学科 4 41 167 129 14 355

1年 2 3 54 68 11 138

2年 3 45 31 1 80

3年 2 53 25 1 81

4年 35 15 5 1 56

大学全体 9 165 494 830 63 1561

1年 3 6 101 380 36 526

2年 1 6 106 269 13 395

3年 3 1 216 151 11 382

4年 2 152 71 30 3 258

(2) 授業に出席した割合は （人）

0～20% 20～40% 40～60% 60～80% 80～100% 無効回答 合計

日本伝統文化学科 2 1 9 33 53 98

1年 1 1 11 27 40

2年 1 3 8 7 19

3年 1 2 5 12 20

4年 3 9 7 19

国際言語文化学科 1 11 29 65 1 107

1年 3 13 33 49

2年 1 3 8 17 1 30

3年 2 2 7 11

4年 3 6 8 17

福祉心理学科 1 7 19 30 57

2年 2 6 14 22

3年 1 3 4 10 18

4年 2 9 6 17

臨床心理学科 3 15 51 163 232

1年 1 4 18 71 94

2年 4 11 40 55

3年 2 6 13 43 64

4年 1 9 9 19

健康・スポーツ心理学科 1 4 19 69 116 209

1年 1 1 4 21 35 62

2年 1 6 19 29 55

3年 2 5 19 30 56

4年 4 10 22 36

子ども学科 2 1 6 52 441 1 503

1年 1 1 12 129 143

2年 1 10 123 134

3年 1 1 20 109 1 132

4年 1 3 10 80 94

経営学科 4 7 39 123 181 1 355

1年 3 2 13 43 77 138

2年 2 9 23 46 80

3年 10 41 29 1 81

　学修実態



4年 1 3 7 16 29 56

大学全体 10 17 106 376 1049 3 1561

1年 5 5 26 118 372 526

2年 2 3 28 85 276 1 395

3年 1 6 29 104 240 2 382

4年 2 3 23 69 161 258

大学全体 10 17 106 376 1049 3 1561

(3) 興味のある授業の割合は （人）

0～20% 20～40% 40～60% 60～80% 80～100% 無効回答 合計

日本伝統文化学科 10 17 34 25 12 98

1年 8 7 11 8 6 40

2年 1 5 7 4 2 19

3年 1 5 10 3 1 20

4年 6 10 3 19

国際言語文化学科 8 27 42 18 11 1 107

1年 1 11 27 6 4 49

2年 1 7 11 8 2 1 30

3年 2 5 3 1 11

4年 4 4 4 1 4 17

福祉心理学科 5 12 18 19 2 1 57

2年 2 6 8 5 1 22

3年 2 4 5 6 1 18

4年 1 2 5 8 1 17

臨床心理学科 14 36 81 81 20 232

1年 6 12 39 31 6 94

2年 2 11 19 17 6 55

3年 2 13 20 24 5 64

4年 4 3 9 3 19

健康・スポーツ心理学科 20 48 68 53 20 209

1年 5 11 27 14 5 62

2年 5 13 20 16 1 55

3年 6 16 16 16 2 56

4年 4 8 5 7 12 36

子ども学科 26 68 192 175 41 1 503

1年 1 13 67 53 9 143

2年 9 31 47 36 10 1 134

3年 5 18 51 49 9 132

4年 11 6 27 37 13 94

経営学科 44 82 130 73 24 2 355

1年 13 42 55 25 2 1 138

2年 5 19 26 22 8 80

3年 14 15 31 13 7 1 81

4年 12 6 18 13 7 56

大学全体 127 290 565 444 130 5 1561

1年 34 96 226 137 32 1 526

2年 25 92 138 108 30 2 395

3年 32 76 133 114 26 1 382

4年 36 26 68 85 42 1 258

大学全体 127 290 565 444 130 5 1561

(4) 授業全体の難易度は （人）

非常に難しい やや難しい 普通 やや易しい 非常に易しい 無効回答 合計

日本伝統文化学科 6 19 59 6 8 98

1年 2 11 24 1 2 40

2年 2 7 8 1 1 19

3年 2 1 14 1 2 20

4年 13 3 3 19

国際言語文化学科 3 30 65 7 2 107

1年 2 13 31 3 49

2年 1 8 17 3 1 30

3年 5 6 11

4年 4 11 1 1 17

福祉心理学科 2 13 35 3 3 1 57

2年 2 6 11 1 2 22

3年 2 12 2 1 1 18

4年 5 12 17

臨床心理学科 1 53 142 30 5 1 232

1年 1 25 56 8 3 1 94

2年 13 30 12 55

3年 10 44 10 64

4年 5 12 2 19

健康・スポーツ心理学科 14 36 126 29 4 209

1年 7 17 30 7 1 62

2年 3 11 36 5 55

3年 1 4 38 11 2 56

4年 3 4 22 6 1 36

子ども学科 13 119 326 32 13 503

1年 8 61 68 4 2 143

2年 4 35 90 5 134

3年 1 20 92 15 4 132

4年 3 76 8 7 94



経営学科 13 57 200 57 27 1 355

1年 5 27 68 24 13 1 138

2年 4 14 47 12 3 80

3年 3 12 45 15 6 81

4年 1 4 40 6 5 56

大学全体 52 327 953 164 62 3 1561

1年 25 154 277 47 21 2 526

2年 16 94 239 39 7 395

3年 7 54 251 54 15 1 382

4年 4 25 186 24 19 258

(5) 4年間で卒業できる自信は （人）

0～20% 20～40% 40～60% 60～80% 80～100% 無効回答 合計

日本伝統文化学科 2 4 14 30 47 1 98

1年 1 1 5 15 18 40

2年 1 1 5 5 7 19

3年 2 3 5 9 1 20

4年 1 5 13 19

国際言語文化学科 4 3 22 34 44 107

1年 2 2 13 22 10 49

2年 1 4 6 19 30

3年 1 2 2 6 11

4年 1 3 4 9 17

福祉心理学科 2 3 5 16 30 1 57

2年 1 1 3 7 10 22

3年 2 5 10 1 18

4年 1 2 4 10 17

臨床心理学科 5 7 30 57 132 1 232

1年 4 2 21 30 36 1 94

2年 1 3 7 13 31 55

3年 2 2 11 49 64

4年 3 16 19

健康・スポーツ心理学科 4 7 22 41 135 209

1年 1 2 15 20 24 62

2年 1 2 2 12 38 55

3年 1 1 3 6 45 56

4年 1 2 2 3 28 36

子ども学科 5 9 46 127 315 1 503

1年 1 5 32 51 54 143

2年 2 3 8 41 79 1 134

3年 2 1 3 17 109 132

4年 3 18 73 94

経営学科 8 12 59 81 193 2 355

1年 5 6 24 43 59 1 138

2年 1 1 16 20 42 80

3年 2 3 14 14 48 81

4年 2 5 4 44 1 56

大学全体 30 45 198 386 896 6 1561

1年 14 18 110 181 201 2 526

2年 8 11 45 104 226 1 395

3年 5 12 27 60 276 2 382

4年 3 4 16 41 193 1 258

(6) 授業には積極的に取り組みましたか。 （人）

まったくでき
ていない

ほとんどでき
ていない

多少はでき
ている

ある程度で
きている

ほぼできて
いる

よくできてい
る

無効回答 合計

日本伝統文化学科 1 5 38 35 18 1 98

1年 3 13 16 8 40

2年 1 1 9 5 3 19

3年 1 10 6 3 20

4年 6 8 4 1 19

国際言語文化学科 4 43 29 28 3 107

1年 1 21 12 13 2 49

2年 1 11 8 9 1 30

3年 1 6 3 1 11

4年 1 5 6 5 17

福祉心理学科 2 4 17 18 13 2 1 57

2年 2 5 8 5 2 22

3年 1 6 6 4 1 18

4年 1 2 6 4 4 17

臨床心理学科 1 16 67 83 50 14 1 232

1年 6 28 38 19 2 1 94

2年 1 4 17 20 11 2 55

3年 4 16 20 18 6 64

4年 2 6 5 2 4 19

健康・スポーツ心理学科 2 21 70 58 45 13 209

1年 2 8 22 20 7 3 62

2年 3 21 14 15 2 55

3年 5 20 18 13 56

4年 5 7 6 10 8 36

子ども学科 3 14 127 178 145 35 1 503

1年 6 45 52 35 5 143

2年 2 3 29 53 37 9 1 134



3年 1 4 32 44 38 13 132

4年 1 21 29 35 8 94

経営学科 7 26 134 95 58 30 5 355

1年 2 9 51 43 25 7 1 138

2年 1 8 37 13 13 6 2 80

3年 4 6 33 20 10 7 1 81

4年 3 13 19 10 10 1 56

大学全体 16 90 496 496 357 98 8 1561

1年 4 33 180 181 107 19 2 526

2年 5 22 129 121 93 22 3 395

3年 6 21 123 117 87 26 2 382

4年 1 14 64 77 70 31 1 258

【質問内容2】　授業以外の学修活動や普段の行動

(7) 大学外の図書館や美術館・博物館等の文化施設、研修会・講演会などへの参加、音楽会・コンサート、スポーツの大会などや、サークル活動や授業以外でのボランティア活動にいったことがありますか。

（人）

いったことは
ない

たまに行く 時々行く よく行く 合計

日本伝統文化学科 23 43 18 14 98

1年 13 22 4 1 40

2年 5 8 4 2 19

3年 4 7 4 5 20

4年 1 6 6 6 19

国際言語文化学科 42 42 19 4 107

1年 21 14 12 2 49

2年 14 10 6 30

3年 4 6 1 11

4年 3 12 2 17

福祉心理学科 6 42 4 5 57

2年 3 15 2 2 22

3年 3 13 1 1 18

4年 14 1 2 17

臨床心理学科 93 75 33 31 232

1年 39 27 15 13 94

2年 22 20 4 9 55

3年 24 21 11 8 64

4年 8 7 3 1 19

健康・スポーツ心理学科 97 79 16 17 209

1年 35 17 5 5 62

2年 27 23 4 1 55

3年 21 25 3 7 56

4年 14 14 4 4 36

子ども学科 133 258 69 43 503

1年 61 64 12 6 143

2年 33 69 15 17 134

3年 29 73 21 9 132

4年 10 52 21 11 94

経営学科 164 123 37 31 355

1年 67 46 15 10 138

2年 31 33 9 7 80

3年 39 29 5 8 81

4年 27 15 8 6 56

大学全体 558 662 196 145 1561

1年 236 190 63 37 526

2年 135 178 44 38 395

3年 124 174 46 38 382

4年 63 120 43 32 258

(8) 新聞を読んでいますか。 （人）

読まない たまに読む 時々読む 毎日読む 合計

日本伝統文化学科 52 30 12 4 98

1年 26 8 5 1 40

2年 13 6 19

3年 7 8 4 1 20

4年 6 8 3 2 19

国際言語文化学科 50 36 19 2 107

1年 13 20 14 2 49

2年 17 12 1 30

3年 7 3 1 11

4年 13 1 3 17

福祉心理学科 26 20 8 3 57

2年 9 7 4 2 22

3年 11 3 3 1 18

4年 6 10 1 17

臨床心理学科 176 46 10 232

1年 73 17 4 94

2年 47 6 2 55

3年 47 14 3 64

4年 9 9 1 19

健康・スポーツ心理学科 155 42 10 2 209

1年 44 14 3 1 62



2年 42 11 2 55

3年 42 10 4 56

4年 27 7 1 1 36

子ども学科 391 87 20 5 503

1年 122 18 2 1 143

2年 102 26 5 1 134

3年 102 22 6 2 132

4年 65 21 7 1 94

経営学科 228 97 24 6 355

1年 88 38 11 1 138

2年 53 19 7 1 80

3年 55 24 1 1 81

4年 32 16 5 3 56

大学全体 1078 358 103 22 1561

1年 366 115 39 6 526

2年 283 87 21 4 395

3年 271 84 22 5 382

4年 158 72 21 7 258

(9) 定期的に読んでいる雑誌、週刊誌はありますか。 （人）

読まない
漫画雑誌を
読んでいる

週刊誌を読
んでいる

専門誌を読
んでいる

無効回答 合計

日本伝統文化学科 53 28 5 11 1 98

1年 20 11 1 7 1 40

2年 12 6 1 19

3年 10 7 2 1 20

4年 11 4 2 2 19

国際言語文化学科 83 15 4 5 107

1年 36 8 2 3 49

2年 24 4 1 1 30

3年 9 1 1 11

4年 14 3 17

福祉心理学科 44 8 2 3 57

2年 16 3 2 1 22

3年 14 3 1 18

4年 14 2 1 17

臨床心理学科 167 40 9 16 232

1年 63 15 6 10 94

2年 48 6 1 55

3年 43 15 1 5 64

4年 13 4 1 1 19

健康・スポーツ心理学科 123 63 7 16 209

1年 42 15 5 62

2年 26 22 2 5 55

3年 34 14 3 5 56

4年 21 12 2 1 36

子ども学科 384 50 12 57 503

1年 109 13 3 18 143

2年 95 19 6 14 134

3年 103 11 1 17 132

4年 77 7 2 8 94

経営学科 220 80 21 34 355

1年 85 34 6 13 138

2年 54 14 6 6 80

3年 48 20 4 9 81

4年 33 12 5 6 56

大学全体 1074 284 60 142 1 1561

1年 355 96 18 56 1 526

2年 275 74 18 28 395

3年 261 70 12 39 382

4年 183 44 12 19 258

(10) 本をどのくらい読んでいますか。 （人）

読まない 月に2冊以下 月に3～5冊 月に6冊以上 合計

日本伝統文化学科 22 40 30 6 98

1年 11 15 11 3 40

2年 5 8 6 19

3年 6 7 6 1 20

4年 10 7 2 19

国際言語文化学科 62 39 5 1 107

1年 29 18 2 49

2年 20 8 1 1 30

3年 7 3 1 11

4年 6 10 1 17

福祉心理学科 24 24 8 1 57

2年 5 10 6 1 22

3年 11 7 18

4年 8 7 2 17

臨床心理学科 93 99 30 10 232

1年 39 38 12 5 94

2年 22 23 9 1 55

3年 26 31 6 1 64

4年 6 7 3 3 19



健康・スポーツ心理学科 130 63 14 2 209

1年 37 18 6 1 62

2年 30 21 4 55

3年 42 12 2 56

4年 21 12 2 1 36

子ども学科 325 144 28 6 503

1年 94 42 5 2 143

2年 83 36 14 1 134

3年 89 34 7 2 132

4年 59 32 2 1 94

経営学科 211 103 29 12 355

1年 78 45 12 3 138

2年 55 17 6 2 80

3年 50 23 4 4 81

4年 28 18 7 3 56

大学全体 867 512 144 38 1561

1年 288 176 48 14 526

2年 220 123 46 6 395

3年 231 117 26 8 382

4年 128 96 24 10 258

2．調査期間　　2018年7月1日～21日

３．調査対象と回収状況 （人、％）

提出者数 対象者数 回収率 提出者数 対象者数 回収率 提出者数 対象者数 回収率 提出者数 対象者数 回収率 提出者数 対象者数 回収率

子ども 143 147 97.3% 134 150 89.3% 132 143 92.3% 94 138 68.1% 503 578 87.0%

経営 138 153 90.2% 80 126 63.5% 81 89 91.0% 56 106 52.8% 355 474 74.9%

日本伝統文化 40 43 93.0% 19 25 76.0% 20 25 80.0% 19 24 79.2% 98 117 83.8%

国際言語文化 49 54 90.7% 30 34 88.2% 11 11 100.0% 17 25 68.0% 107 124 86.3%

福祉心理 22 22 100.0% 18 18 100.0% 17 20 85.0% 57 60 95.0%

臨床心理 94 122 77.0% 55 84 65.5% 64 76 84.2% 19 48 39.6% 232 330 70.3%

健康・スポーツ心理 62 67 92.5% 55 61 90.2% 56 62 90.3% 36 44 81.8% 209 234 89.3%

大学全体 526 586 89.8% 395 502 78.7% 382 424 90.1% 258 405 63.7% 1561 1917 81.4%

※留学中の国際言語文化学科3年生8名、休学中の経営学部4年生1名、福祉心理学科4年生1名、健康・スポーツ心理学科4年生1名は対象外とした

合計

2018年度

1年生
（2018年度入学者）

2年生
（2017年度入学者）

3年生
（2016年度入学者・編入学生）

4年生
（2015年度入学者・留年生）


